

На полотнах художников — Чили и вдохновение

В юношеской библиотеке в один день открылись две художественные выставки.

Вначале в переполненном читальном зале прошло открытие выставки Егорова Максима, ученика 4-го класса Детской художественной школы. Поздравить молодого художника с открытием выставки пришли педагоги и воспитанники художественной школы, художники, одноклассники из 6-й школы, друзья, родственники. Посетители смогли увидеть рисунки, сделанные во время поездки в Чили. В 2014 – 2015 годах Максим жил с родителями в столице этого государства – Сантьяго.

В экспозиции, которая развернулась в читальном зале, представлены пейзажи, выполненные масляной пастелью, а также большие полотна, выполненные маслом. Максим пробует себя в разных видах и жанрах изобразительного искусства. В живой беседе он прокомментировал гостям некоторые свои картины, рассказал, как создавались полотна, при каких обстоятельствах, что его побуждало к рождению картины. В канву «Чилийских мотивов» органично вписываются новые, впервые представленные на суд зрителя картины. И все в целом воспринимается свежо и неожиданно. В будущем Максим хочет стать архитектором. Екатерина Кожевникова, преподаватель факультета архитектуры Российской академии живописи, ваяния и зодчества Ильи Глазунова, поприветствовала молодого художника и пожелала не забывать, что, создавая новаторские тенденции в архитектуре, которые близки Максиму, нужно ориентироваться на старые традиции.



Органично соединили две экспозиции и вписались в палитру выставочных красок яркие, самобытные музыкальные номера преподавателей и студентов музыкального колледжа.

А затем гости услышали: «Дорогие друзья! Приглашаем вас посетить нашу первую благотворительную выставку «Вдохновение», торжественное открытие которой состоится сегодня в нашей гостиной».

Молодая художница Людмила Соколовская представила на суд публики свои творческие работы. Уже много лет она увлекается живописью и пишет картины – в основном для себя и своих друзей. Людмила решила показать собственные работы, собрав лучшее за последние несколько лет. «Друзья постоянно просили, чтобы я им что-нибудь нарисовала и подарила», – призналась сама героиня вечера.

В экспозиции выставки представлено 17 живописных работ. Особый статус мероприятию придан тот факт, что все средства от продажи картин пойдут на приобретение кра-

сок для рисования для детей с онкологическими заболеваниями и будут переданы в областной онкологический диспансер. Арт-терапия (лат. ars – искусство, греч. therapeia – лечение) представляет собой методику лечения при помощи художественного творчества. Важно, что любой ребенок даже самостоятельно, без помощи специалиста, может заниматься арт-терапией. Это помогает расслабиться и снять напряжение.

Выставка продлится до конца мая, поэтому у всех желающих есть шанс сделать доброе дело. Приглашаем неравнодушных кузнецан на благотворительную выставку Соколовской Людмилы, которая работает с 10.00 до 18.00 ежедневно, кроме субботы, по адресу: ул. Ленина, 2346. Выставка Максима Егорова будет работать в библиотеке до 22 апреля.

Фотографии с открытия выставок можно увидеть на странице «Юношеская библиотека города Кузнецка» в социальной сети «ВКонтакте»

Н. ШЕБАРШОВА.